

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти**  
**«Право»**  
**Хмельницького національного університету**

Важливою і необхідною умовою ефективного функціонування правозастосовної та правоохоронної сфери держави є якісна підготовка майбутніх юристів. Наявність у регіоні 626 органів державної влади та місцевого самоврядування, 29,2 підприємницьких суб'єктів, 916 підприємств з іноземними інвестиціями, які створені засновниками з 69 країн, зумовлює необхідність у підготовці компетентних фахівців у сфері муніципального та корпоративного права. Умови сучасного ринку економічних правовідносин вимагають кваліфікованих фахівців в області їх регулювання.

Багаторічна співпраця між державними органами регіону і Хмельницьким національним університетом дає позитивні результати у підвищенні рівня професійної майстерності випускників закладу вищої освіти. Професійна підготовка майбутніх юристів, започаткована в університеті, на наш погляд, стає важливим кроком у розвитку правових відносин усіх сфер життєдіяльності Хмельниччини. Досить позитивним у такій співпраці є врахування наших пропозицій щодо підготовки майбутніх юристів. Зокрема, включення до навчальних дисциплін таких компонентів як Правова деонтологія та Юридична психологія, дозволить підвищити комунікативні здібності майбутніх фахівців, виробити навички між-особистої взаємодії.

Важливим є включення до освітньої програми вивчення майбутніми юристами навчальних дисциплін Податкове право України та Фінансове право України, що сприятиме формування у випускників навичок налагодження взаємовідносин соціально-економічних суб'єктів із відповідними державними органами.

При підготовці освітньої програми враховані наші пропозиції щодо удосконалення підготовки в сфері корпоративних відносин, що на сьогодні є досить актуальним для всіх юридичних суб'єктів. Це передбачено навчальними дисциплінами «Господарське право України» та «Цивільне право України». Тому для усунення повторюваності доцільно виключити з ООП навчальної дисципліни «Корпоративне право України».

В цілому, перелік навчальних дисциплін, сформована послідовність їх вивчення, обсяг навчальних годин, передбачених освітньо-професійною програмою, в повній мірі відповідають загальним та професійним компетентностям, а також програмним результатам навчання, передбачених Стандартом вищої освіти за спеціальністю «Право».

**Завідувач кафедри**  
**цивільно-правових дисциплін**  
**юридичного факультету ЛьвДУВС**



**Юридичний доц. Юрій ЮРКЕВИЧ**

*Юрій Юркевич*  
*засвідчено*  
**ДЕКАН ЮРИДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ**  
**Іван КРАСНИЦЬКИЙ**